
 
 
 

大分県森林環境税に関する、県政モニター調査結果 

 
 
 
 
 
 （調査目的） 
  森林環境税について県民意見を聴取し、今後の施策の参考とする。 
 
 （調査概要） 
 
  ➀調査対象：県政モニター（１１０名） 

 

  ➁調査方法：県政モニターあてアンケート 

    郵送  ・・・郵送にて送付、返送 

    メール ・・・メールによるアンケート用紙送付、返信 

    簡易申請・・・簡易申請システムによる入力、データ出力 
 
  ③調査時期：令和４年８月 
 
  ④回答者数：７４名（回答率６７％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問１ 
 大分県内の森林の一部では、森林の手入れ

不足により、森林の水源かん養、土砂流出や

山腹崩壊の防止など、森林の持つ公益的機能

が低下している事例があります。 

 こうした森林の現状をご存じでしたか？ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 未回答 ０件  

 

 

 
 
問２ 
 大分県では、「県民の理解と協力のもと、森

林環境を保全し、すべての県民が森林を守り育

てる意識を醸成する」ことを目的として、平成

１８年度から森林環境税を導入していることを

ご存じでしたか？ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 未回答 ０件 

 

 知っていた 知らなかった 計 

回答数（人） 3７ ３７ ７４ 

割合（％） ５０ 5０ 100 

 

 

 知っていた 知らなかった 計 

回答数（人） 4９ ２５ ７４ 

割合（％） 6６ 3４ 100 



問３ 問２で①「知っていた」とお答えいただいた方について、森林環境税を、なにでお知りになり

ましたか？（複数回答可） 

 

（件） 

 
 

問４－（１） 
森林環境税として、個人から年間５００円（個

人県民税均等割額に加算）納めていただいている

ことをご存じでしたか？  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※未回答 １件（１%） 
 

 知っていた 知らなかった 計 

回答数（人） ３４ ３９ ７３ 
割合（％） ４６ ５３ ９９ 



 
問４－（２） 
 森林環境税として、法人（企業）から法人県民

税の５％（年間１，０００円 
～４０，０００円）を納めていただいていること

をご存じでしたか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 未回答 １件（１%） 

 

 
 
問５－（１） 
 森林環境税のうち、個人からの年間 
５００円についてどのように感じますか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 未回答 ２件（３％） 
 

 

 知っていた 知らなかった 計 
回答数（人） ２５ ４８ ７３ 
割合（％） ３４ ６５ ９９ 

 高い 妥当な額 低い 計 

回答数（人） １２ ４７ １３ ７２ 
割合（％） １６ ６４ １８ ９７ 



問５－（２） 
 森林環境税のうち、法人（企業）からの年間１，

０００円～４０，０００円についてどのように感

じますか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 未回答 ２件（３％） 
 

 
問６ 
 森林環境税を活用した事業をご存じでしたか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 未回答 １件（１％） 
 

 

 高い 妥当な額 低い 計 

回答数（人） ５ ４２ ２５ ７２ 

割合（％） ７ ５７ ３４ ９７ 

 よく知っていた 大体知っていた ほとんど 
知らなかった 

全く 
知らなかった 

計 

回答数（人） ６ ２３ ２５ １９ ７１ 
割合（％） ８ ３１ ３４ ２６ ９９ 



問７ 森林環境税を活用した事業について、

全体としての評価をどのようにお考えです

か？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 未回答 ２件（３％） 
 

 
問８ 森林環境税の使途について、どのような取り組みに重点を置くべきだと思われますか？ 
           （複数回答可） 

（件） 

 
～貴重なご意見、ありがとうございました～ 

 大いに賛成 どちらかと 
言えば賛成 

どちらかと 
言えば反対 

反対 わからない 計 

回答数（人） ３６ ２９ １ ２ ４ ７２ 
割合（％） ４９ ３９ １ ３ ５ ９７ 


